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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 220   DEL  09/10/2009 
 
 
Oggetto:  PROTOCOLLO D'INTESA TRA COMUNE DI MONTE SANT'ANGELO E 

ACQUEDOTTO PUGLIESE S.P.A. PER LA PROCEDURA D'INTERVENTO IN 
CASO D'INTERRUZIONE DEL SERVIZIO IDRICO - APPROVAZIONE DEL 
RELATIVO SCHEMA 

 
 
L'anno duemilanove, addì  nove del mese di ottobre  alle ore 13.00, nella Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Vice Sindaco Prof. 
Donato di Bari  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI DOTT. ANDREA  SINDACO  NO  
DI BARI Prof. Donato  Vice Sindaco  SI  
CIUFFREDA Sig. Domenico  Assessore  SI  
GRANATIERO Dott. Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Ing. Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Arch. Andrea  Assessore  SI  
FEROSI Avv. Michele  Assessore  NO  
TARONNA Sig. Donato  Assessore  NO  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Michele 

Campanelli (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    LAVORI PUBBLICI   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 
18/8/200, n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 30/09/2009  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Ing. Domenico Trotta  
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che la società Acquedotto Pugliese s.p.a. (di seguito per brevità AQP) di Foggia, con nota prot. 
n.137388 del 9 ottobre 2008, avente ad oggetto: “Piano di interventi per i casi di interruzioni del servizio idrico 
nel comune di Monte Sant’Angelo”, faceva richiesta a questo Ente di procedere alla approvazione di un 
“Protocollo di Intesa” in cui sono definite le procedure di intervento da porre in essere nel caso in cui si 
verifichino significativi problemi di erogazione idrica e regolamentare ed articolare i relativi interventi; 

RAVVISATA la necessità di aderire al protocollo di intesa tra AQP e questo Comune, secondo lo schema che 
allegato in copia al presente atto ne forma parte integrante e sostanziale, al fine di pianificare gli interventi da 
porre in essere in caso di interruzione del servizio idrico, con la previsione di una erogazione, quanto meno 
omogenea e regolare di acqua potabile alla popolazione grazie ad un apposito servizio che commini informazione 
alla cittadinanza e l’attivazione di punti fissi di prelievo di acqua, tramite batterie di rubinetti nelle zone più 
idonee, tutto al fine di ridurre al minimo i disagi della popolazione soprattutto alle fasce più deboli, nonché alle 
scuole di ogni ordine e grado, ecc…, da un simile evento calamitoso; 

DATO ATTO che la presente non comporta impegno di spesa; 

ACQUISITO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del Responsabile del Settore Lavori Pubblici in 
base all’art. 49 del D. lgs. n. 267/2000; 

 
VISTI: 

- il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento enti locali con 
particolare riguardo all’art. 107; 

- lo Statuto comunale; 
 
con voti favorevoli unanimi, espressi nei modi e forme di legge,  
  

DELIBERA  
1) di approvare l’allegato schema di Protocollo d’intesa tra AQP e Comune di Monte Sant’Angelo, che si allega 

alla presente per far parte integrante e sostanziale del presente atto, in cui sono riportati gli adempimenti da 
porre in essere nel caso di interruzione del servizio idrico; 

2) di autorizzare il responsabile del Settore Lavori pubblici, ing. Domenico Trotta di sottoscrivere il predetto 
protocollo; 

3) di dare atto che la presente non comporta oneri a carico del bilancio dell’Ente; 
4) di trasmettere la presente all’AQP di Foggia e alla Prefettura di Foggia per conoscenza e per i successivi 

adempimenti di rispettiva competenza. 
 

SUCCESSIVAMENTE 
 

ITENUTA sussistente l’urgenza di provvedere per dar corso allo studio di che trattasi; R
 

ISTO l’art. 134, del D. Lgs. n. 267/2000; V
 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano; 

 
DELIBERA 

 
di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione.         



 

 
C I T T À  D I  M O N T E  S A N T ’ A N G E L O   

Provincia di Foggia 
 

 
 
 
del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Prof. Donato di Bari  

Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Michele Campanelli  

Monte Sant’Angelo, li   
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